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A helyi emberek
kölcsönös támogatása olyan ter­
mészetes dolog, a miről ma már 
szinte nem kellene az újságnak ír­
ni. Azonban városunkban még 
mindig nem eléggé erősen vert 
gyökeret ez az érzés.

Pedig kötelesség, hogy az egy 
helyütt lakó, küzködő és vergődő 
emberek egymást minden téren 
buzgón támogassák. Az egy helyt 
élők közösen viselik a város fenn­
tartásának nagy terheit. Egyiknek 
épugy érdeke, hogy a másik bol­
doguljon, mint viszont, mert ak­
kor képes viselni a városi pótadót 
és egyebeket, fenntartani iskolát, 
színházat, fejleszteni a kultúrát, 
erősbbiteni a jótékonyságot a fele­
baráti szeretetek

Szerencsére a város is eléggé 
nagy, fejlett és eleven ahoz, — 
hogy ma már nem szorulunk ide­
genekre. Áll ez különösen a keres­
kedelemre és iparra. Ez nálunk a 
legfőbb megélhetési forrás, min-j 
denkínek, szegénynek, gazdag- i 
nak egyaránt kötelessége, hogy 
azt a kenyéradó forrást szeretet­
tel, gonddal ápolja.

Nehéz időket élünk. Pénz nincs, 
hitel nincs. A miskolczi kereskedő 
és iparosvilág becsületesen fára­
dozik kötelezettségei teljesítésén. 
Ebben a nagy munkában az egész 
közönségnek kitartóan kell támo­
gatni őket. Keresetet kell nyújtani 
a munkásosztálynak, hogy a ret­
tenetes drágaságban tisztessége­
sen táplálkozhassék.

Itt van p. o. az építőipar. Sú­
lyos helyzetben van, mert nem 
tudnak pénzhiány miatt építkezni. 
Ha mégis akad építkezés, köte­
lessége e város minden nolgára- 
nak, intézményének, hogy azt a 
helybeli iparosok és munkások ál­
tal végeztesse. Kötelessége itt 
mindenkinek, hogy a helybeli ke­
reskedőtől és iparostól vásároljon 
és ne vigye pénzét, épen a mai sú­
lyos viszonyok közepette másho-

forgalmat kell élénkíteni, hogy le­
gyen miből megélni a népnek.

A ki1 ezt nem teszi, bűnt követ 
el a város és társadalma ellen. Az 
igazság parancsolja a helyiek tá­
mogatását, mert keserves kere­
setükkel ők emelik Miskolcz je­
lentőségét, ők teszik lehetővé, 
hogy itt fejlődés legyen. Ők adják 
meg az alapot arra, ho"v Miskol- 
czon a szükséges társadalmi, és 
kulturális intézményeket megte­
remthessük és fenntarthassuk, — 
hogy a pótadó kisebb legyen és 
részesüljön a városi élet azon elő­
nyeiben, a melyeket csak a tö 
meg nyújthat.

Tartsa tehát mindenki első kö­
telességének a helyi ipar, a helyi 
kereskedelem, a helyi emberek 
támogatását és tartsák különösen 
azok szem előtt e szent köteles­
séget, akiknek módjuk van idegen 
világba is elkalandozni, holott az 
a dolgozó, kenyérkereső nagy tö- 

í meg, a mely nem mehet túl a vá­
roson, természetszerűleg támogat­
ja a helybelieket.

kálatokra a regále kártalanítási 
kötvényből 300,000 koronának fo­
lyósítása. I anácsi előteijcsztés a 
vas- és fémipari szakikola ideig­
lenes helyiségeinek átalakítása s 
az e célra szükséges 8000 korona 
költség encedélvezése tárgyában. 
Tanácsi előterjesztés a külső Pe- 
cze-viz folyások rendezése tár­
gyában a földművelésügyi minisz 
terhez kérelem intézése iránt. Az 
állami borközraktár céljaira szűk 
séges 283 négyszögöl területének 
díjtalan átengedése.

Mit tárgyal a város?
Közgyűlés 18-én

Miskolcz, július 11.
A város törvényhatósági bi­

zottsága julius hó 18-án, csütörtö­
kön délután 3 órakor, a városi
székház : "r° Vay
Elemér főispán einöklétével rend­
kívüli köz0"1’’ülést tart. Érdeke­
sebb tá1...... ' belügyminiszter
leirata a fertőző betegségek körül 
követendő eljárásról szóló. sza­
bályrendelet jóváhagyása tárgyá­
ban. A belügyminiszter leirata a 
törvényhatósági hordójelző hiva­
talról szóló szabályrendelet jóvá­
hagyása tárgyában. A belügymi­
niszter leirata a szervezeti sza­
bályrendeletnek a polgármester 
helyetteséről szóló 85. és 283. 
§~ainak módosításáról szóló köz­
gyűlési határozat jóváhagyása 
tárgyában. A belügyminiszter le­
irata a kutak ásásáról és a kutak 
fenntartásáról alkotott szabály- 
rendelet módosítása tárgyában. A

AZ ül IPARISKOLA
4 Reggel tudósítójától.

Miskolcz, julius 11.
Mindig rur'—bb számban tör­

ténnek jelentkezések az uj fém­
ipari szakiskolába való felvétel­
re. A jelentkezések száma már ed­
dig is olyan nagy, hogy sietni kell 
a jelentkezéssel, nehogy kimarad­
janak, akik a szakiskolában akar­
juk tanulmányaikat folytatni. A 
beiratkozásra a kereskedelmi és 
iparkamara ezt az értesítést adta 
ki: A miskoWi m. kir. állami fém­
ipari szakiskola a folyó év őszén 
megn'nlik. Az iskolába felvehető 
az :a tanuló, aki legalább is tizen­
két esztendős, én, kifejlett testal­
kat- az elemi iskola hatodik, 
vagy a polgári iskola (gimnázium) 
második, va az iparostanonc is­
kola harmadak osztályát sikeresen 
elvégezte.

A fémipari szakiskola né^” év­
re terjed. Négy év leteltével a ta­
nulók végbizonyítványt kapnak, 
amivel joguk van, mint iparosse­
gédeknek munkakönyvét váltani. 
Az iskola képesít a épület-,
mülakatos és kovácsipar üzésére.

Beiratási vagy tandíjat nem kell 
fizetni.

A tanuló felvételéért legkésőbb 
f. e.. augusztus hó 1-ig kell folya­
modni.

Minden egyéb felvilágosítás a 
miskolczi Kereskedelmi és Ipar­
kamara (Erzsébet-tér 3.) irodáid-

A Tetemvár
szenzációja

Véres szerelmi dráma
Miskolcz, julius 11.

Minden részletében borzalmas 
szerelmi dráma játszódott le teg­
nap hajnalban a Tetemváron. A 
véres tragédia szereplői egy cse­
lédlány és egy közkatona. Sze­
rették egymást, de a katona szü­
lei ellenezték a házasságot. Elna- 
tározták hát, hogy a halálban se­
resnek menekülést. A leány val­
lomása szerint azonban úgy all a 
dolog hogy u katona féltékeny 
volt és a féltékenység adott a ke­
zébe gyilkos szerszámot A kato­
nát is kihallgatták, aki azt állítja, 
hryry nem féltékenységből akarta 
a leányt megölni, hanem közös.el­
határozásból akartak meghalni, *

A gyilkossági és öngyilkossági 
kísérletről A Reggel tudósítója itt 
közöl részleteket:

Paterna Mária diósgyőri szüle­
tésű, 22 éves cselédleány a Te­
temvár-utca 22. szám alatt szol­
gál. Gazdái nyaralnak s így a lány 
teljesen egyedül van a lakásban, 
honnan tegnap hajnalban velőtía- 
pogató sikoltás hangzott ki. — A 
szomszédok előrohantak és az 
előszobába érve. vérében talál­
ták a leányt és Viniczai Ferencz, 
élelmezési közkatonát is. Előhív­
ták a mentőket, akik Viníczait a 
laktanyába, Paterna Máriát pedig 
az Erzsébeti-kórházba szállítot­
ták. Egyidejűleg értesítették a 
rendőrséget, melynek részéről 
Horváth Károly rendőrkapitány 
ment ki az Erzsébet-kőrházba, a 
leány kihallgatása végett.

A kórházban.
— Mintegy félév óta vagyok 

szerelmi viszonyban ViniczaivaJ. 
— mondotta a leány. A bériemet 
elcsalogatta tőlem és azzal hite­
getett, hogy majd feleségül y.esz. 
Közben állandóan zsarolt, folyton 
elvitte ami kis pénzem volt. Teg­
nap este 12 órakor jött hozzám. 
Azt mondta, ohgy két pohár sört 
ivott és azért van most nálam, — 
hogy megnézze, nincs-e itt valaki, 
fin azt mondtam neki, hogy ha 
nem akar idejönni, ne jöjjön. Azt 
válaszolta, hogy nekünk meg kell 
halni.

va. A helybeli piacot, a helyben vízvezeték ^
— -T.IM.II V "|V T.iM~w»iiMinr -r-r r ~

‘frasen&erq Gyufa H közelgő Iskolai Idényre f lánliáit sálét Részlt- 
nényü leány- és fin Intézeti le*érne®miiel, 
kipróbált elsőrendű anyagból, jutányos árban

és testvére Ax összes nyári divatcikkek leszállított árakban 1
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Véres hajnal.

Hajnali öt órakor Viniczai ru­
mot hozatott és azt megitta. Egy- 
ideig beszélgetett a leánynyal, 
majd kirántotta oldalfegyverét és 
rákiáltott:

— Most meghalunk mind a ket­
ten!

A leány rémületében átfutott az 
előszobába, ahol utolérte a kato­
na. Megragadta a karjait, megcsó­
kolta, majd oldalfegyverét kétszer 
a sikoltozó leány balmellébe döf­
te. A szúrások helyéből vastag su­
gárban szökött ki a vér. A leány 
aiéftan esett, össze. Ekkor a kato­
na a saját rrfellébe szúrt, de csak 
könnyebb sebet ejtett magán.

A leány sebei életveszélyesek. 
A rendőrség — miután a leányt a 
kórházba kihallgatta, az iratokat 
áttétté a katonai hatósághoz.

Lumpok!
másnap „W-vizet

A „Luna“ kénes ásványvíz főraktára 
üskotezon á Kereskedelmi r.-t-nál van

Titokzatos
bűntény

Elvert
hitelező

MiskoVz, julius 11,

NE IGYON

Holttest 
a kulban

Miskolcz, julius 11. 
Csütörtökön re^-'P1 borzalmas 

leletre bukkant Ecseg községben 
Vámos Eszter. A leány vízért 
ment a kútra. Amint a vedret a 
kútba merítette, észrevette, hogy 
az valamin megakadt és nem akar 
megmerülni. A leány a kútba né­
zett és látta, hogy a sekély viz 
fenekén egy férfi hulla fekszik. 
Megrémülve szaladt be a házba 
és elmondta, hogy holttest van 
kutban. A házbeliek kiszaladtak, 
majd jelentették az esetet a csend­
őröknek, akik csakhamar megje­
lentek a helyszínen. A kút mellett 
kíváncsiskodó emberek segítségé­
vel a csen'1"-......... zták a holt
testet a kútból. Fején hatalmas, 
tompa tárgytól eredő seb táton­
gott. Személyazonosságát megál­
lapítani ez ideig nem tudták. — A 
csendőrök jelentést tettek az eset­
ről u miskolczi kir. ügyészségnek, 
amely a vizsgálatot megindította

csatlakozott az indítványhoz és 
néhány pillanat múlva mindketten 
levetkőzve, az udvaron levő nyi­
tott kúthoz mentek.

A két gyerek egymásután eresz­
kedett le a kútba. Először a na­
gyobbik fiú ért közel a vízhez, — 

Az események krónikása bus re-|mel be gondolkozás „élkül beug- 
zignacioval regisztrálja az alábbi, n Qnvtörténetet, mely szánalmas szin-i rott- A kutbap éppen ní*gy01V;s0,k 
ben tünteti fel a szenvedő hőst, 1 viz volt, melyben a fiú elmerült es 
kiről e sorok regélnek. Úgy tör-j megfult. A kisebbik fiú, aki bátyja 
térit a dolog, hogy Makiári Károly > után ugrott a vízbe, amikor báty- 
vasgyári esztergályos ezelőtt .gy; ját elmerülni játta, kiabálni kez- 
par héttel ruhát csináltatott Wein-iJberger József győri szabónál. A; ^ett s,keru s magat a(^ g 
ruhát Makiári átvette, sőt felvet- viz színén fentartam, amíg a 
te. A ruha árát pedig a szabó sze-; szomszédok megérkeztek és ki­
vette volna felvenni. — Az adósj húzták a mély kutból. 
azonban nem fizetett, ami meg-; , ..
esik a legjobb családban is. Mak-í A szomszédok táviratilag v- 
lári azt mondta a szabónak, hogy I ták haza a meghalt fiú szüleit, 
majd elsején fizet. A szabó nem' 
szívesen ment bele az ügybe, tie 
nem volt mit tennie, Ma ki árinál
hagyta a ruhát. Jött a délután,, jött 
az elseje, jött a szabó és kérte u 
pénzt. Makiári pénz helyett, ígé­
retté1 fizetett. Terminust mondott : 
lü-ikét határozta meg a fizetés 
napjául. Weinberger pontosan 
megjelent, azonban a fiatal nr nem 
von otthon. Várt. Úgy dél tájban 
megjelent a színen Makiári. Az uj, 
csinos ruha volt rajta. A szabó kö­
vetelte a pénzt, de most inár ko­
váéit Hangosan és erélyesen rá­
szólt Makiárira, aki esiilapitctta 
a szabót és kérte, hogy ne csinál­
jon botrányt. Weinbergert azon­
ban nem lehetett halkabbá tenni..
A hitelező és adós közt heves 
szóváltás támadt. A házbeliek ki­
szaladtak és odasereglettek a ve- 
szekedők köré. Makiári nagyon 
rosszul érezte magát. A szabó 
azonban kapott rajta, hogy meg­
szégyeníthesse Makiárit, aki eg>. 
re jobban sápadozott. — A szabó 
nem akart távozni, hanem kiiGer- 
x t:e

— Vagy elviszem a ruhát, vagy 
fizet!

A szorongatott helyzetben lévő 
ember a felkínált üzletbe nem 
akart belemenni. A vitatkozásnak 
szomorú következményei lettek.
A szabó egyszerre Makiárihoz ro­
hant és le akarta róla cibálni a 
ruhát. Ekkor Makiári megragadta 
a szabót és földhöz vágta. Wein­
berger feltápászkodott és ismét 
Makiárinak ugrott. Nagy dulako­
dás támadt közöttük. A rövideb- 
óet a szabó húzta, aki alaposan ki­
kapott és méla bánatában feljelen­
tést tett az erőszakos adós ellen 
súlyos testisértés miatt.

a forró nyári napokon szeszes italt, mert 
az hevít, - üdítően hat azonban a
veid dl szilit Hitben főtt (h »gyl)

málnaszörp ffröccs,
mely a legegészségesebb ital-. Kapható 
minden jobb fűszer és csemegekereske­
désben. Viszontelárasitók 5 k.-os dobo­
zokban szerezhetik be a málnaszörpöt a
Lemér Mér cégnél, Mlikolezon 
Tetemvár 10 (Vámos Telefon 583

tabes, a tbc, a paralysis és ezeknek 
torsai, mint a kultúra ajándékai 
Es az önzetlen, nagyszerű emberek 
boldogan kiabálják a fülünkbe; 
minden nyavaja gyógyszere a sport.

Pedig hát .kérem igen szerényen, 
a sport is csak nyavaja. A legré­
gibb betegség, a nemzeti hiúság. 
Az a sport legalább, amelyet mi 
csinálunk. Van egész Magyarorszá­
gon talán százötven ép, izmos 
fiatalember, azt a többi sok millió 
félnyomorék kiküldi viaskodni más 
nemzetek kiválasztottjaival és ha 
győznek, akkor a sok itthonmaradt 
éljenez, ha vesztenek, akkor is azt 
hiszik, hogy kötelességük siránkozni.

— Esküvő. Deutsch Béla mér­
nök-vállalkozó Budapestről folyó 
hó 16-án köt házasságot Licht­
schein Marcit urhöl------el Bécs-
ben. (Minden külön értesítés he­
lyett.)

— Két közigazgatás. Ma pénte­
ken délelőtt 10 órakor a várme-

se

A REGGEL teletonszámai i

Kiadóhivatal . 
Szerkesztőség

I I I 114

Fürödni akart 
és belefult a kútba

Miskolcz, julius 11.
Gergely János szelídről lakos 

családjának felnőtt tagjaival 
együtt aratáson vannak. Odahaza 
csak két fia maradt, akiket egyik 
szomszédjuk látott cl élelemmel, 
mig a szülők távol voltak.

Tegnap a két fiú, eltikkadva a 
melegtől fürdeni akart. A kisebbik 
gyerek azt indítványozta, hogy

IrHIR: K't
■■__________

A sport
Mi közöm nekem a stockholmi 

porondon közködő izomemberek si­
kereihez ? És miért örült olyan igen 
nagyon mindenki a Prokop-fiú győ­
zelmének (akinek a nevét ime igen 
kitünően megtanultuk) és annak, 
hogy a magyarok háromszor kerget­
ték a labdát az osztrák kapuba.

Mert hát mi nagy dolog 
mindezekben? Valaki, ugy-e, erő­
sebb, valaki bizonyvsan ügyesebb, 
mint a többi és nahát ezé a sok­
szoros hurrá; a győzelem, a dij, a 
hírnév. De hát ez csak egy ember, 
vagy egy csapat magánügye, annak 
az ereje és a dicsősége. És mégis 
örülünk neki mi mind, akik messze 
a verseny izgalmától vártuk az 
eredményt és bár szomorúan tud 
juk, hogy magunk, a mi szemé 
lyiink milyen gyönge, örülünk an­
nak, hogy mások erősek.

Ebből aztán azt lehetne kiolvas­
ni, hogy az emberek igen jók és 
önzetlenek. Örülnek a mások erejé­
nek és talán még annak is örven­
deznek, hogy azok a győztesek, a 
kiknek a dicsőségét hirdetik, náluk 
is erősebbek.

Vagy talán azt lehetne mondani, 
hogy az emberek, az agyonsanyar­
gatott és csontvázzá kulturásodott 
emberek erősek akarnak lenni. És 
akadnak majd olyanok is, akik 
várják azt a boldog kort, amelyben 
az érettségi után nem a jogi, ha­
nem a dij birkózói pályára fognak 
tolakodni az ifjú emberek, akik 
akkor már nem lesznek pápasze­
mesek és hajlott válluak.
„ Bizony ez mind igen szép volna. 
Önzetlenség, erő, bölcs latin köz­
mondások valóra válása. Uj arany-fürödjenek meg az udvarban lev.' 

nyitott kutban. A nagyobbik fiú‘kor, amely eljövetelével eltűnnek a ben a rendörorvosi vizsgát. . . Az

gye közigazgatási bizottsága; dél­
után 3 órakor a város közigazga­
tási bizottság tart ülést. Mindkét 
bizottságban báró Vax' Elemér 
főispán elnököl.

— A Miskolczi Kereskedelmi 
Testület vasárnap délelőtt 11 óra­
kor a "^es-szállóban Neumann 
Adolf elnöklete alatt gyűlést tart, 
melyen több rendbeli helyi fon­
tos ürTxm'vel foglalkoznak, dr. Su­
gár Irniacz kamarai titkár pedig 
az uj adótörvényeket ismerteti.

— \ Miskolczi Általános Mun­
kás Dalárda í. évi julius hó 14-én 
(vasárnapi Potenga András kert­
helyiségében Hv—adi-n. (volt Vá­
rosi MnlatóJ dalestélyt rendez. — 
Műsof 1. Zeng bércen és hegy, 
völgyön át ... 2. Árvalány haj.. 
3. Szerenád. 4. Susogj, susogj . • 
5. Elmennék én . .6. Táncdal.
Beléptidij nincs.

Uj vasút. Gyöm^'ös és Ózd 
között helyiérdekű vasutat akar­
nak létesíteni Hevesmegyén ke- 

van resztül. Az előmunkálati engedélyt 
már meg is kérték és a kereske­
delemügyi miniszter értesítette ä 
vármegyét, hogy az előmunkálati 
engedélyt megadta.

— A szemérmetlen leány. Teg­
nap este 7 óra tájban egy szökött 
cselédleány szemérmetlen visel­
kedésével hangos kis botrányt 
csinált a Sörház-utcán. Sándor 
Máriának hívják a duhajkedvü le­
ányt. Puskás János kovácssegéd­
del indult esteli sétára a Sorház- 
utcára. A leány — talán nem alap­
talanul — úgy érezte, hogy övé az 
utca. Olyan hatalmas vihogással 
mulatott a lovagja viccein, hogy 
az utca egyik végéről a másikra 
hallatszott. De még ennél is to­
vább ment az elemében lévő le­
ány, aki bizonyosan gyönyörteljes 
éjszaka előtt állott. Trágár meg­
jegyzésekkel illette a járókelőket. 
Az őrtálló rendőr figyelmeztette 
a rendre, mire a leány hetykén 
vágott vissza: Itt van a vőlegé­
nyem, vele beszéljen, semmi köze 
a viselkedésemhez! Puskás erre 
kivágta a mellét s igv harsogott a 
rendőrhöz: Menyasszonyom ez 
nekem, . . . erre, meg amarra! • • 
A rendőr előállította a jegyeseket. 
A rendőrségen kiderült, hogy Sán­
dor Mária, már kiállotta több iz-

IUSliazkBdés niati az Összes rakíü ron leofi

bútorokat kiárusítja
Straus* S. Sándor Miskolci,
Széchenyi-utci 111. szám [a Royal-szállóval szemben.)
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is kiderült róla, hagy különösen az 
Avas árnyas bokrait kedveli. A 
rendőrség a leányt oriztbe vette,

Mál~rrfr± a Városkorcsmáiában
A földmivelésügyi minisztérium 
most tette közé jelentését a szolok 
állapotáról. A jelentés szerint a 
miskolczi kerületben: a hónap má­
sod k felében uralkodott esős ído- 
Hrás a peronospora terjedésének 
kedvezett s ez némely helyen na­
gyobb erővel lépett fel. A szend­
éi járás 4 községében a jég

Csendélet Az általános választójog jó

várható termésekben igen nagy 
kárt okozott. A virágzás az eső­
zés miatt igen sokat szenvedett. A 
szőlőmoly hernyója valamivel na­
gyobb kárt tett, mint a múlt év­
ben. Gyerke termés varhato.

_Nagy Endre kabaréja. 1 eg-
nap este'mutatkozott xbe a mis­
kolczi közönség előtt Nagy Endre 
nívós kabaré-társulata. A Korona­
szálloda kellemes nyári éttermet 
zsúfolásig megtöltötte a közönség, 
amely őszinte és igaz tapssal ho­
norálta az előadók munkáját. Az 
estély műsora ötletes, változatos 
és eredeti volt. Kedves és szóra­
koztató kupiék, pompás szatírák, 
találó paródiák tették nagyon ele­
venné és intimmé a műsort. A hat 
elsőrendű előadó azon fáradozott, 
hogy az előadás messzire felül­
múlja az átlag és vidéken ismert 
kabarékat. Ez határozottan sike­
rült is, mert annyi szépet és újat, 
mint amennyit az előadók produ­
káltak, a miskolczi közönség egy 
előadás keretén belől alig látott 
eddig. A társulat még ma este 
tart előadást.

— Rendkívüli Occasió eladás 
kezdődött meg julius hó 1-én es 
tart bezárólag augusztus hó 15-ig, 
Rosenberg Sándor női divat, fe- 
fehérnemü és konfekció áruosztá­
lyába, az általános kedvezőtlen 
üzleti viszonyokra való tekintettel 
a cég, hogy módjában legyen a 
már fogalommá vált „mindig a 
legujabbat nyújthatni.“ Ezen oc­
casió idő alatt mindennemű női 
ruhakelme, gyapjú és mosó fran­
cia grenadin, delein s zephir rak­
tárát, de külünösképen tulhalmo- 
zott kész kosztüm, alj, ragián és 
pongyola készletét tetemesen le­
szállítva bocsájtja az állandó 
kedves vevői rendelkezésére. 
Ezen szolid cég occasió idényére 
a nagyközönség figyelmét felhív­
juk.

NYILT-TÉR

Megakarta ölei a feleségét
A Reggel tudósítómtól.

Miskolcz, julius 11.
Tegnap délután nagy népcsődii 

let verődött össze a Városkorcs­
mája előtt, honnan hatalmas lár­
ma, borzalmas sikoltás hangzott 
ki. A ’árókelők rémülve állottak 
meg a korcsma előtt és kiváncsi 
an érdeklődtek.

— Mi történik itt?
A felelet nem késett sokáig. 

Nyillott az ajtó és a 24-es számú 
rendőr egy részeg embert von­
szolt maga előtt. Felkisérte a 
rendőrségre, ahol kisült, hogy az 
illető Herbende János cássegéd. A 
korcsmában együtt ivott a fele­
ségével. Entzerre csak felugrott, 
kést rántott elő és azt az aszony 
mellének szegezte. A többi vendé 
gek azonban még idejekorán ész 
revették Herbende szándékát és 
megakadályozták a gyilkosság­
ban. Az asszony az idegrázó jele­
net után kiszaladt a korcsmából és 
az utcán posztoló rendőrnek tett 
jelentést, aki lefülelte a részeg 
ácssegédet, akit lecsuktak.

1
de as as óra, a melyei
Váradl órásmester
megcsinál se kai Jobb.
Dús raktár arany, aiUst és ék­
szer árukba*, valamint l»ga, 

fali és ébreszti! «rákban
javításokért R hl jttülift villáink.

Váradi Sámuel órás és ékszerész
lüskita, Széchanyi-u. 6. (a Ksrsaával szemben.)

Szerkesztői üzenetek

suk, milyen pusztítást tesz a nyá­
ri meleg némely agyakban, ime 
itt közöljük a „verset“:

A Sajó-íürdöben.

Ó mennyi asszony s mennyi párti, 
Kiknek pöreség meg nem árti, 
Sajóba testét mind bemárti,
S az ember nézi, mint egy márti-r.

Repeső szívvel konstatálod,
Hogy milyen fess az ideálod. 
Szint’ csoda, liovy mégis kiállód, 
Sikertelen felkopik állód.

Sz. A nevét nem Írjuk ki, mert 
attól tartunk, ha megtudnák, hogy 
ki irta ezt a versnek nevezett bor­
zalmat, hát egy kis amerikai ked­
vet kapnának a „nyájas* olvasók 

lincselésre. De elrettentés ked­
véért, meg azért, hogy bizonyit-

Már nemsokára, úgy hiszem: 
Háztüznézés lesz a vizen.
A mama értünk elizen 
És ott nézem meg Elizem.

A régi vicc igy újjá válik, 
Megnézem őt a talptól áilig 
S érzelmem átfordul humorra, 
Elvenném, de — hosszú az orra.

Magyar Kereskedelmi Vállalat 
Miskolc, SzéchenyS-uta 4. szám

FÉRFI ING 
R0VIDNADRAG 
NYAKKENDŐ 
HARI/NYA I

Rendeléssszertten készüli női és férfi 
fehérnemüek áiandóan raktáron. Férfi 
ing mór 2 koronától feljebb kapható

Éj szakai telefonj elöntések
A Reggel tudósítójától

Kovács Gyulafegyvere Kiosztják a tisztvise­
lők családi pótlékátBudapest, julius 11.;

Úgy kriminalisztikailag, mint j 
politikailag híressé vált Kovács 
Gyula országgyűlési képviselő 
fegyvere foglalkoztatta tegnap a

SÄÄMtesdök csa,iMi p“k"?
Budapest, julius 11.

A király szentesítette a tisztvi-
ja-

Julius hó 9-én 4 és fél éves kis 
fiam erős fogfájásról panaszkod­
ván, cselédemmel Dr. Pollacsek 
fogorvos úrhoz küldtem őt, aki a 
gyermeknek egyik fogát szeren­
csésen ki is húzta és azzal elbo- 
csájtotta. A gyermek haza érke­
zett és még jobban panaszkodott, 
sirt, egész éjjel be sem hunyta a 
szemét, de mi sem voltunk képe­
sek tőle nyugodni. Tegnap reggel 
6 óra tájban a gyermekemet ismét 
elküldtem Pollacsek fogorvos úr­
hoz. de az orvos ur — valószínű­
leg rosszul aludván — idegesen 
kijött a folyosóra és — Takarod­
janak le innen, félhatkor nem hú­
zok fogat kiáltással elzavarta a 
kin lódó gyermeket és Buck bor­
dély húzta ki a gyerek fogát.

Miskolcz, 1912. julius 11.
Sándor Simon.

*E rovat alatt közlőitekért nem 
vválla ' elősséget a Szerk.

Előfizetési felhívás!
„A Reggelre“ julius 1-ével elő­

fizetést nyitunk. „A T^,'rr"el“ közel 
jár alakulásának háromhónapos 
fordulójához. Ez idő alatt minden­
nap, már a hajnali órákban fürge, 
ügyes rikkancsok árusították az 
utcákon „A Reggel“-t. — Büszke 
örömmel látjuk, hogy munkánk 
nem volt eredménytelen, a kö­
zönségünk szeretetébe fogadta a 
lapot és pártolásával napröi- 
napra nagyobb mértékben jutal­
mazza becsületes törekvéseinket.

Ez a pártolás, munkánk elisme­
rése késztet rá, hogy „A Reggeli­
re előfizetést is nyissunk. A lapot 
korán reggel a város minden ut­
cájában kihordják az előfizetők­
nek. akik tehát kényelmesen a 
lakásukon kapják meg az újságot, 
amely az estétől az országban es 
itt történő eseményeket tudósítja.

Előfizetéseket elfogad „A Reg­
gel“ kiadóhivatala (Hunyadi-utca 
2. sz.) telefonon is (telefon-szám: 
114.)

Előfizetési árak:
Vidékre

Egész évre .14.— 
Fél évre . . 7.— 
Negyed évre 3.50 
Egy hónapra 1.20

is megjelentek a vád és védelem vaslatot. A pótlék mielőbb kiosz­
kép viselői, továbbá a törvény- 
széki fegyverszakértő: — Ajtay 
egyetemi tanár nem jelent meg, 
hanem arról értesítette a vizsgáló­
bírót, hogy nincs hulla, melyen a 
fegyver hordképességét kilehetne 
próbálni. A vizsgálóbíró átadta 
Kovács Gyula fegyverét a fegy­
verszakértőnek azzal, hogy 8 na­
pon belől tegyen jelentést. — A 
törvényszéki fegyverszakértőnek 
arról kell jelentést tenni, hogy 8 
méter 60 centiméterről, esetleg 12 
méter távolságból alkalmas-e a 
fegyverből való lövés az emberi­
élet kioltására?

Lukács utazása
Budapest julius 11.

Lukács László miniszterelnök 
holnap Tátra-Lomniczra utazik 
családjához. Ma este a miniszter- 
elnök megjelent a munkapártban.

Akatonaitulkövetelés
Budapest, julius 11.

tásra kerül, mert a pénzügymi­
niszternek az a nézete, hogy a ki­
osztás már nem szenvedhet kése­
delmet. .

Nyakszirtmerevedés
Debreczenben

Debreczen, julius 11.
Szentesi Sára cselédleány nyak- 

szirtmerevedésben megbetege­
dett. A városban óriási az izga­
lom.

Helyben
Egész évre. . .8. 

Fél évre 4. - 
Negyed évre 2.— 
Egy hónapra-.70

Azutcaileánygyilkosa
Budapest, julius 11. 

Nemrégen óriási szenzációt kel­
tett fővárosban Schwarcz Jo­
hanna utcai leány meggyilkolása 
és kirablása. A véletlen most vég­
re rendőrkézre juttatta a rabló- 

.. ,. gyilkost. Így fővárosi zálogház-
JäfctSSÄÄÄIü« m=ei*,u Lal” U
totócs eredménye nem a hadügyi cér nyomdászleeény és egy gyű- 
tulkövetelések elodázását, hanem riit akart elzálogosítani. A zalo- 
azok végleges elutasítását jelenti ] gos, akinél meg volt a Schwartz 
a magyar miniszterelnök és a j0bannától elrabolt ékszerek le-
ISgreS» ’miniszterelnök Írása,a -yürüben a leány tulaido-
kijelentette a tanácskozáson, — 
hogy az ország költségvetése nem

nára ismert és rögtön értesítette a 
rendőrséget. Rosenieldet letartóz-iívgy u/v viliik ixv^iv^x-^ - —--- , * ^ , ..

bír el nagyobb terheket es sokkal: tatták. Most meg tagadja, a gyil-
siirgősebb kiadásokat sem tudnak: bossógot. de sok a terhelő bizo-
teljcsiteni. Ezért utasították visz-; k e,]ene
sza a hadügyminiszter kovetele-, y _
seit.
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Hírek az olimpiászról Eladó
házhelyek

Stockholm, július 11.
A tornászat! szabadversenyben 

a magyarok a második helyre ju-
to A^'oo méteres mellúszás előfu-‘fl „Népkert“ mellett Fekvő 
tárnában Las Torres és Kenyeres! aSgfaHjdrddkkal makadam- 
Győző győztek.

Titokzatos halál
Békésgyula, julius 11. 

A kórházban az elmeosztály 
egyik cellájában halva találták 
Turbak Győr"- elmebeteget. Az 
orvosi vizsgálat a halott hasán rú­
gások nyomait találta. A vizsgálat 
folyik.

Nagy vonatrablás
Newyork, julius 11. 

A New-Yorkból induló expressz-, 
vonatot rablók a nyílt pályán1 
megállították. A vasúti személy­
zetre revolverekkel támadtak. -— 
A postakocsiból ötszázezer dollárt 
elraboltak. A rablók elmenekül­
tek.

Szöknek a katonák
Bécs, julius 11. 

A tiroli osztrák határ közelében 
olasz katonák gyakorlatoznak. A 
katonák közül sokan átszöknek 
osztrák területre. A szökések oka 
részben a tripoliszi háború, rész­
ben pedig a rossz bánásmód.

fiú
tanoncnak
felvétetik

Ms Inti 1 testűié!
Papszer-utca 6. tz.

utak, csatornák, víz- és 
villanyvilágitási vezetékkel 
ellátott vo t Parochia-telepen 
tevő házhelyek még rövid 

ideig a jelenlegi

előnyös árak mellett
megszerezhetők.

Bővebb Felvilágosítást nyújt 
a hivatalos órák alatt

Pogány ás Gajári cég
bank- és váltőüzlete, hol is 
a terv megtekinthető és a 
parcellák árai megtudhatók.

Hirdetéseket 
felvesz a 

kiadóhivatal.
/■lak németül be- 
V síélő salzburgi 
leány gyermekek 
mellé alánlkexik.
film a kiadóhivatalban.

A Bodósor elején
megállóval szemben

ogy pince és tolok,
mely házhelynek Is 
alkalmas,

= eladó, =
esetleg bérbeadó.

Cim a kiadóhivatalban,

1853. ALAPITTATOTT 1853.
Felsőmagyarorszég legrégibb le «kereskedése
Fürth Jónál Miskolc, Tetemvár 5.

Állandóan raktá-

A//ZONYOK,
LEÁNYOK,
F,ÜK felvétetnek 

ujsdgelárusitóknak 
a kiadóhivatalban 
Hunyadi-utca 2. sz.

Mlskolczi Ipari 
Hitelszövetkezet
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

Dedk-ntca 9. íz. 
a betétek alia

V
kamatot tizet 
és a tihekamat 
adót is fedezi.

Visszafizetéseknél felmondási Idő nincs.

Uzletéthelyezés
Selves tudomására hozom 
a n. é. közönségnek, hogy
puskaműves és mű­
szerész üzletemet,
mely eddig Szemei e-uteza 
17. ss. a. volt, május 1-től

Szemere-utcza 6-ik 
szám alá helyeztem át.
Raktáron tartok a legjobb 
gyártmányú kitűnő uj
kerékpárokat
Elvállalok minden e szak­
mába vágó műnkik javítását 
H n. é. közönség b. pártfo­
gását kérve vagyok tisztelettel

I Huska Vilmos puskaműves.
1 'I aiwiHii1 iii'f mmsrrni'jiäissäjmmsm

ron élő libáról 
eredő pormentes
fosztott és fosz­

lottén toll és 
pehely minden 

minőségben.

Legjobb és legmeg­
bízhatóbb forrás.
Kérjen ajánlatot

Tollak 1-80 Kiöl 9 K-ig. Pelyhek 6-16112 K-ig, szállíttatnak.

I Hiskolezi Képes Naptár
résiére

hirdetések felvétetnek
a kiadóhivatalban.

OZIET MEGNYITÁS
Biskalez Yáros és környéke nagyérdemű 
közönségének szives tudomására hozom, hogy 
Misfcolezon, Szééhenyi-g, 82. sz., a volt Fekete 
Kutya helyiségében, Weidlieh palotával szemben

vászon-, fehérnemű- és sző- 
vöttáru üzletet létesítettem.
A n. é. vásárló közönség ez irányú legmesszebb­
menő igényelt is kielégíteni módomban áll. 
Szives pártfogást kér tisztelettel

BOHOLY IMRE.

KL-B1N 66 LUDVIG K^VNY^rb>ÍÁ Sl®KeLCZON.

Szlavkovszky Imre
mOlakatos, takaréktizhely te aszliipil faredónygyáros

MISKOLCI, Horváth-utca 12. sz.
Telefon 229.

Ajánlja kitűnő minőségű 
elejes- és asztal-tűzhelyeit, 
melyek közkedveltségnek ör­
vendenek, mivel eleknek 
szerkezetűknél fogva 50% 
tüzelőanyag megtakarítás 
érhető el, ezekből állandó 
nagy raktárt t&rtok.

Ugyszinte ágmentes, er­
délyi fenyőfából készült esz- 
tingeni faredőnyeimet, min­

denféle épület- és műlakatos munkákat modem kivitelben, rajzok­
kal és költségvetésekkel szívesen szolgálok.

IZLAVKOVSZKY IHRE.

1


